

Nr. 645/..... 02. AUG. 2022

APROB,  
Inspector școlar general,  
prof. drd. Sabin-Gavril PĂSCAN

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar care au avut repartizați elevi ucraineni, în anul școlar 2021-2022

*În atenția doamnei/domnului director***Referitor: platformă pentru culegerea informațiilor despre refugiații ucraineni prezenți în unitățile de învățământ din România**

Având în vedere adresa Ministerului Educației și în urma demersurilor comune ale UNICEF în România și Ministerul Educației, a fost realizată o platformă pentru a facilita culegerea informațiilor despre refugiații ucraineni prezenți în unitățile de învățământ din România. De asemenea, se realizează și un inventar al nevoilor suplimentare cu care se confruntă unitățile școlare implicate: în general, în cazul spațiilor unde se desfășoară activități cu copiii refugiați și în particular pentru fiecare elev.

Link platformă: <https://refugees.qie.ro/>

**Astfel, vă solicităm să numiți o persoană din unitatea dumneavoastră de învățământ care cunoaște datele copiilor refugiați repartizați în unitatea dumneavoastră de învățământ. Totodată, persoana desemnată trebuie să își facă cont pe platforma: <https://refugees.qie.ro/>. Vă rugăm să ne transmiteți numele și datele de contact (adresă de e-mail, nr. de telefon) ale persoanei desemnate până luni, 8.08.2022, la adresa de e-mail [educativms@gmail.com](mailto:educativms@gmail.com).**

Culegerea datelor se va face urmând pașii:

- fiecare utilizator de pe platformă poate introduce date (inclusiv nevoi generale ale școlii);
- pentru fiecare unitate de învățământ se vor specifica unul sau mai multe spații unde se desfășoară activități cu refugiații – inclusiv nevoi specifice pentru aceste spații; fiecare utilizator care furnizează date de la unitățile școlare vede doar datele introduse de el;

- pentru fiecare unitate școlară se pot adăuga nominal elevii refugiați care participă la activitățile școlare (audienți – cei înscriși în sistemul de educație din România și găzduiți – cei care nu sunt înscriși ca audienți în sistemul de educație din România, dar desfășoară activități educaționale în spații puse la dispoziție în acest scop), cât și detalii despre nevoile particulare ale acestora.

Suport:

- accesul la suport în utilizarea platformei este asigurat, la cerere, tuturor utilizatorilor;
- modificări și ajustări privind funcționalitățile existente sau necesare pot fi implementate chiar și în mai puțin de 24 de ore;
- pentru o mai bună documentare a tuturor intervențiilor, Ministerul Educației încurajează folosirea formularului de contact.

**Avizat,**  
**Inspector școlar general adjunct,**  
**prof. *ILLÉS Ildikó***



**Întocmit/Redactat,**  
**Inspector școlar,**  
**prof. dr. *Diana-Anca NIȚULESCU***

